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Предложение сотрудничества

   Мы предлагаем Вам принять участие в традиционной выставке класса luxury - Oldtimer, которая пройдет с 15 по 18 сентября 2011 года в международном выставочном центре «Крокус Экспо». В рамках участия Вы получите широкие рекламные и экспозиционные возможности для Вашей компании, а также прямой контакт с Вашей целевой аудиторией.

Немного цифр

В прошлом году на мероприятии Ильи Сорокина  Oldtimer приняли участие:

· 62 500 посетителей

· 172 участника

· 16 стран

· 350 аккредитованных журналистов
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Целевая аудитория мероприятия:

· представители деловой элиты 

· политические лидеры

· деятели культуры и шоу-бизнеса

· персоны, имеющие высокий социальный и финансовый статус
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Что Вы получаете?

В рамках нашего предложения Вы получаете:

· выставочную площадь под свою экспозицию (2х2 метра)

· рекламную полосу в глянцевом каталоге

· баннер на одной из внутренних страниц сайта www.oldtimer.ru 

· баннер на главном российском портале, посвященном викторианской эпохе и стилю «Steampunk» - www.steampunker.ru (партнер Галереи).


· согласованную промоактивность в рамках выставки - в зале и на сцене


· указание Вашей компании в пресс-релизах


В качестве дополнительных возможностей мы предлагаем Вам:

· размещение логотипа на «заднике» сцены 

· размещение логотипа на баннере в зале регистрации 

· увеличение ракламы в глянцевом каталоге до разворота

· размещение мобильного стенда в выставочном зале

· увеличение площади экспозиции


Ваши вложения?

Стоимость участия в мероприятии составляет от 60 000 рублей – и включает в себя как непосредственное участие компании на выставке, так и пакет рекламно-информационных возможностей.

Что это такое?

Олдтаймер-Галерея – единственная в России и крупнейшая в Восточной Европе специализированная выставка технического антиквариата. Выставка проводится два раза в год, ближайшая состоится 15-18 сентября в Крокус Экспо. 
Олдтаймер-Галерея предоставляет редкую возможность профессионалам и любителям старинной техники увидеть в одном зале сотни уникальных экспонатов. Уже в 18-й раз самые успешные участники рынка ретротехники представят посетителям выставки свои достижения, среди которых непременно будут громкие премьеры, сюрпризы и сенсации. Как и прежде, самое главное на выставке – олдтаймеры. Этим словом обозначают автомобили, выпущенные до середины XX века. В современной России старинные автомобили и всё, что с ними связано – это мощная сложившаяся индустрия, центром которой уже восемь лет является Олдтаймер-Галерея.

На Олдтаймер-Галерее коллекционные бюро продемонстрируют свои новинки, частные коллекционеры – новые экспонаты своих собраний, реставраторы покажут не только результаты своего долгого и кропотливого труда, но и автомобили, находящиеся ещё в процессе воссоздания. Российские клубы классических авто похвастают трофеями спортивной славы, завоёванными не только в нашей стране, но и за рубежом. Среди участников выставки можно будет увидеть посланцев Бельгии, Германии, Италии, США, Финляндии, Франции, Чехии и других стран, ведь бурно развивающийся российский олдтаймер-рынок интересует профессионалов со всего света.

Подробнее о проекте можно узнать на официальном сайте проекта по адресу www.oldtimer.ru. 

Одним из партнеров выставки в этом году выступил главный российский портал, посвященный викторианской эпохе и стилю «Steampunk» - www.steampunker.ru
Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Контакты:

E-mail: steampunk.ru@gmail.com


